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Anavtnon:

Oplo pnTAG cuvaptnong to

1. lim x¥+2x3-x-1 _ 1*+2:13-1-1 _q OTmoio UrtopouuE va

" oxo1 X2 1-2 umoloyiooupue pe amin

avTlkaTaotoon.

2. lim,_,, xif’;" = 'Opu’J pNTAG ouvdptncfnc oTo
omolo av avTLKATOOTCOUE

- (x=2)(x — 4) B KOTAANYOULE OE

=2  x(x—2)

o ox—4
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anpoadloplotn popdn % Kal
TLOLPOLYOVTOTIOLOULE
0pLOUNTH Kol TaPOVOOoTH
LE oTtOx0 va anaAsipoupe
TOUG KOLVOUG OpOUG TIOU
punéevilouv Tov aplBunth Kot
TOV MOPOVOUOOTH
TOuTOYXpOVA.
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3. i 5—VAx+21 Oplo ouvaptnong pe pLlka
- limy ==

OTO OmolLo av

OVTLKATAOTHOOU UE

.~ (5-VAx+21)(5+VAx+21)
=1 (1-29) (5+vax+2l)

KOTAANYOUUE OE

anpoodloploth popdn % .

; 52 _ Vix T 212 B H?M’cm)\a(ndZouu'e KOIL TOUG

lim 1— (5 N 21) = Svo opou'q TOoU ,K}\aouatoq V6
Tn ouluyn mapaoctoon Tou

y 25 — (4x + 21) B apBpntr K&vouue TPAgeLg

lim (1—x3) (5 +Vax + 21 21) - HEXPL VA KNV EXOUUE
TIOPOLOTACELG HE PLULKA OL

y 4 —4x omolec va undeviovtal otav

1m =

*=1(1—x3) (5 + V4x + 21) QVTIKAOLOTOVE. 3TN

OUVEXELO TIAPOYOVTOTIOLOUE
lim 4(1—x) TO MOAUWVU A O aplBuntn
%=1 (1 —x)(12 + x + x2) (5 +V4x + 21) | kou napovopacTr pe otéxo
va anaAeipou e Toug

lim > i = KoLvoUG 6poUG oV
1A+ x+x%) (5 +Vax + 21) pundevifouv tov aplBuntr Kat
4 TOV MOPOVOUOOTH
(1+1+12)(5+V&-1+21) ravToxpova.
4 —
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4. TMapaTtnpoUpe OTI KOVTA OTO 2, EXOUKE |5 — 4x| < 0 kal |2x — 1] > 0, apa

. [5—4x|—|2x—1|
lim, ,————= , ,
x°—4 Oplo cuvaptnong e
—(5 —4x) — (2x — 1) QnmOAUTEG TLUEC OTO omolo av
lim 22 = QVTLKOTOOTHOOUE
-2 —_
* 544 x oyt 1 KATaANYoUUE OE
- X — 2x
lim = anpoobloplotn popdn 2.
x—2 x2—4 ' 0
) 4 YrioAoyilou e to mpoon o
X — , ,
lim — = TWV MAPOOTACEWY HUECA OTLG
x2x%—4 OTIOAUTEG TLUEG KOVTA OTO X.
lim 2(x—2) _ Kol ByAouLE TIG ATOAUTEG
x-2(x —2)(x +2) TWEg maipvovtag unmoyn ta
_ 2 MPOCN A TIOU BPrKALE.
}CII)I% x+ 2 - ‘Emetta ouveyi{oupe Omwg
2 oto 2°.

1
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5. lim,_, 1-ovv3x) _ TPLYWVOLETPLKO OPLO TO OTOI0
- 2
o UTtOAOYI{OUE XPNOLLOTIOLWVTOG:
 p2(3x) u=sx e TNV TPLYWVOUETPLKN TAUTOTNTA
}Cl_r,r(l) (3%)2 - oniw +nute =1
. . nux _
e Toopo lim,_, = 1 mou
lim nu*u _ yvwpiloupe amno tn Bewpla.
u-0 (u)? e 1816TNTEC Opiwv
MUy 2
lim (—) =
u—0 u
N U2
= (llm —) =
u->0 U
12=1
6. Mapatnpoupe OTi TplywvopETpLKS GpLo TO omoio urtoAoyil{oupE HE TN

BonBeLa tou kpltnpiou mapeUBoAnG.
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KI eminAgov lim,_,[—(x — 2)?] = 0 kal lim,_,(x —2)2 =0

< (x—2)* (D)

Juvenwc anod Tn oxéon (1) kai To KPITHPIO NAPEPBOANC EXOUHE

x+2
lim(x — 2)? - ovv =0
x—-2 xX—2




